
H Γκίλφοϊλ ζητούσε την τιμωρία των Ελλήνων &
μας παρομοίαζε με σκυλιά που κατουράνε στο
χαλάκι (vid)

Δεν θα ήταν ιδιαίτερα πρωτότυπο να πούμε ότι οι άνθρωποι που ζούσαν σε αυτό το μικρό κομμάτι
γης πέρασαν πολύ δύσκολα μετά το 2010. Αυτό που είναι πρωτότυπο δυστυχώς (ή για την ακρίβεια)
πρωτοφανές, είναι ο κυνισμός με τον οποίο αντιμετώπισε αυτήν την κρίση η σημερινή πρέσβειρα των
ΗΠΑ στην Ελλάδα, Κίμπερλι Γκίλφοϊλ, σχολιάζοντας το θέμα μέσα από τη συχνότητα του Fox News,
κάτι που μας θύμισαν προχθές και οι New York Times.

Ούτε λίγο ούτε πολύ, η εκλεκτή πρέσβειρα του Τραμπ, χαρακτήριζε τους ανθρώπους στην Ελλάδα ως
τζαμπατζήδες και τεμπέληδες. Ενώ, σαν να μην έφταναν αυτά, δεν δίστασε να ζητήσει την τιμωρία
μας, παρομοιάζοντάς μας με σκυλιά. Για την ακρίβεια μας παρομοίασε με χαζά σκυλιά που κατουρούν
στο χαλάκι του σπιτιού.

Πρόκειται για ένα βίντεο, το περιεχόμενο του οποίου είχε γίνει γνωστό και είχε απασχολήσει τις

γραμμές κάποιων σάητ, όμως το οπτικοακουστικό υλικό αγνοούταν. Τώρα αυτό το βίντεο της 6ης

Ιουλίου 2015, το οποίο αναμφισβήτητα θα προκαλέσει μια νευρικότητα στην Αμερικάνικη Πρεσβεία,
μπορείτε να το δείτε με μετάφραση και υπότιτλους.

Αυτή η δημοσιοποίηση έρχεται (δυστυχώς) στην πιο κατάλληλη στιγμή, μετά την ντροπιαστική
δήλωση Μητσοτάκη που δείχνει διατεθειμένος να παραβλέψει το διεθνές δίκαιο και την εξόφθαλμα
παράνομη επέμβαση των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα, για τα μάτια των «αγαπημένων μας συμμάχων».
Πρόκειται για μια δήλωση που αναμφισβήτητα θα σκόρπισε ιδιαίτερη ευχαρίστηση στην εκλεκτή
πρέσβειρα του Τραμπ.

Πόσο φίλοι μας είναι όμως και πόσο μας στήριξε η Αμερική στα δύσκολα χρόνια, για να αξίζουν να
παραβλέψουμε ακόμα και τη διεθνή νομιμότητα; Είναι γνωστός ο ρόλος των ΗΠΑ και του ΔΝΤ στα
προγράμματα, λιτότητας, όμως αυτά που λέει χασκογελώντας η μετέπειτα πρέσβειρα των ΗΠΑ είναι
εξοργιστικά αποκαλυπτικά.

Όσο εμείς εδώ υποφέραμε, η «φιλελληνίδα» μας κατηγορούσε για τα μαρτύριά μας, όπως φαίνεται σε
αυτό το βίντεο.

https://youtu.be/MQ63hZ4w7qo

https://www.nytimes.com/2026/01/04/world/europe/kimberly-guilfoyle-trump-greece-ambassador.html?unlocked_article_code=1


Σε αυτήν την χώρα ζήσαμε σε μια κόλαση του πλανήτη που το διαθέσιμο εισόδημα των νοικοκυριών
έπεσε κατά 35% (CEPS, ECORYS and NIESR (2021), σελ.50.)Οι αυτοκτονίες κατά 35% σε λίγα χρόνια
(Rachiotis κ.α., 2015). Το 2011 αυτοκτόνησαν 100 άνθρωποι παραπάνω γιατί δεν άντεχαν τη ζωή
τους. Άραγε η καλοπληρωμένη πανελίστρια θα είχε νιώσει ποτέ πώς είναι να μην μπορείς να
πληρώσεις τη θέρμανση και να μην αντέχεις τη ζωή σου; Η αύξηση με βάση διεθνείς έρευνες που
αναδείχθηκαν και από τον έγκριτο Guardian οφείλεται στην ανεργία & στα μέτρα λιτότητας. Η
ανεργία από το 2010 έως το 2011 διπλασιάστηκαν. Στην Ελλάδα των μνημονίων πέθαιναν νέα παιδιά
γιατί δεν είχαν να ζεσταθούν και βάζανε επικίνδυνα μαγκάλια. Γυρίσαμε 70 χρόνια πίσω. Ήταν τα
χρόνια που απογειώθηκε ακόμα και η βρεφική θνησιμότητα κατά 51% (Σακελλαρόπουλος, 2014). Που
η εξάπλωση του HIV εκτοξεύτηκε κατά 57,1%, εξαιτίας της κρίσης στην κοινωνική φροντίδα και
λόγω της μειωμένης πρόσβασης στις υπηρεσίες υγείας.

Κανονικά αυτό το βίντεο θα έπρεπε να παίξει σε όλα τα κανάλια. Να αντιδράσουμε και η τηλεοπτική
τιμωρός μας να αναγκαστεί να φύγει. Ή έστω να ζητήσει συγγνώμη αν θέλει να συνεχίσει να μένει σε
μια χώρα της οποίας υποστήριζε χασκογελώντας την καταστροφή της.

Επειδή όμως, η Πρεσβεία θα εκνευριστεί, κανείς δεν θα παίξει το βίντεο της ντροπής.

Οπότε ξέρετε τι πρέπει να κάνετε. Εκνευρίστε τους. Στείλτε το παντού.

 

ΥΓ Το πολύτιμο, αυτό, βίντεο το αναζητούσα καιρό. Μίλησα με δημοσιογράφους στο εξωτερικό,
έμαθα την εκπομπή και την ημερομηνία, επικοινώνησα με το κανάλι, έψαξα και αλλού, αλλά τίποτα.

Ευτυχώς το αναζήτησε και το βρήκε ο Γιώργος Ιωάννης Σφακιανάκης (sfak News) και τον ευχαριστώ
πολύ.
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